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Na svečanoj dodjeli Red Dot Award: Brands & Communication Design 2025 u berlinskom Konzerthausu, Radenska je primila svoj prvi Red Dot u
povijesti – za redizajn multivitaminskog napitka Oraketa, koji potpisuje Studio Sonda iz Vižinade.

Riječ je o jednom od najpoznatijih svjetskih priznanja za dizajn i brendiranje, koje se dodjeljuje još od 1955. godine. Ove je godine međunarodni žiri,
sastavljen od 30 stručnjaka, birao najbolje radove iz cijelog svijeta.

Dizajn koji je lansirao Oraketu
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Red Dot nagrada potvrđuje uspjeh Oraketinog novog vizualnog identiteta, lansiranog 2024. godine. Brend je novim izgledom doživio snažan tržišni
iskorak. Ambalaža zadržava prepoznatljivu energiju i zaigranost, dok dinamične linije, žive boje i voćni motivi prenose osjećaj pokreta. Posebno HoReCa
pakiranje od 19 grama, oblikom nalik raketi, dodatno naglašava identitet brenda punog energije i zabave.

Nakon redizajna, Oraketa je ostvarila značajne rezultate: prodaja HoReCa pakiranja porasla je za 13 % u količini i 12 % u vrijednosti, dok je retail
pakiranje od 400 grama ostvarilo rast od 28% u količini i čak 54 % u vrijednosti. Prema istraživanju Valicona, 79 % ispitanika pozitivno je ocijenilo novi
dizajn, a 90 % smatra da se Oraketa jasno ističe među konkurencijom.

Iz Radenske poručuju da nagrada potvrđuje koliko dizajn utječe na uspjeh brenda.

- U Radenskoj Adriatic iznimno smo ponosni na prvi primljeni Red Dot Award. Redizajn Orakete, izvrsni prodajni rezultati i priznanja koja nadilaze
granice naše regije rezultat su promišljene strategije brenda, uske suradnje s agencijom i izvrsnosti u oblikovanju, rekao je voditelj brenda Primož Rok
Puppis.

Studio Sonda, koji danas broji više od 20 nagrada Red Dot, i ovim je projektom potvrdio da domaći kreativci konkuriraju svjetskom vrhu. Oraketa je,
prije Red Dota, već osvojila srebro na BalCannesu u kategoriji rebrandinga.

Dodjela Red Dot nagrada održana je 7. studenog u Berlinu, a pobjednički radovi bit će izloženi od proljeća 2026. u Red Dot Design Museum Essen.
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